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Bapuanr 1

mh

. Brimonuwute ymaomenue: —4ala® — 3ab + 7b).

IIpeobpasyiiTe B MHOrOWIeH CTAHAADTHOTO BHUJA BBRIDAMKEHHE
10x(5x2% — Ty) ~ 6x(5y + 9x2).

Hanga IpAMOyroJspHAKA B 2 pasa 6onbine ero mupursl. Ecan
HIMPUHY OpPpAMOYIOJBHHKA YBEJIHUUYUTHL Ha 4 M, TO €ro Iio-
magbk yeeanuuted Ha 32 2. Haiigure HexofHY0O JIMAY TIpA-
MOYTOJILHHKA.

3aMeHHATE 3BE3ZNOYKH TAKMMH OJHOUJIEHAME, YTOOBI MOJIYVUM-

J0Ch TOXAECTBO: *(x — 3y + 22) = -2y + 6ay? — =.

Yupocrure seipamenne X7 (a8 — 2x) + a(dx” — x272), rpe n —

HaATYpPaJdbHOE YHCIIO.

Bapuanr 2

b

. Beinonxramre ymaoxernune: —3a(a? + 2ab — 5b).
ITpecOpasyiliTe B MHOMQWIEH CTAHAAPTHOTO BUAA BLIPAKEHHE

4x(Ty — 3x%) - Bylx — y°).

JnuHa npAMOYToJBLHUKA B 3 pasa OosbHle ero NMPHUHEB. Keu
IMUPHHY NPAMOYTOJbHHKA YMEHLIIHTL Ha 2 M, TO €ro ILIC-
WaAbk yMeHbImUTes Ba 42 M?. Haltaure HCXoaHyo JIHHY TIpA-

MOYTOJIBHHEA.

3aMeHUTE 3BEZNOUKM TAKWUMM OJHOWIEHAMH, UYTOORI TIONYYU-

JIoCh TOXKAECTBO: #(2a + b — 4¢) = —6a%h — 3ab? + +.

Yupocrure Boipasxenue X3x — x7) + a(2x" — 2%, roe n —

HATYpPAJbHOE THCJIO,

Bapuanr 3

=1

. Bumoannre ymuoxenue: —3b(a® + 6ab + 5b).
. TIpeoGpasyliTe B MHOTOUJICH CTAHAAPTHOTO BHJA BRIpAJKEeHME

8x(3x2 - 2y) — 4x(5y + Tx?).

INupuHa IIPAMOYTOJIBHHKA B 8 pasa MeHLINe €re AJHHEIL.
Ecnn pawmpy npaMoyroJbHHKAa YMEHBIIWUTL Ha 2 M, TO €ro
WIoniags yMeHblmraTes Ha 8 mZ. HaligumTe HCXOJHYVID AJAUHY
MPAMOYTONBHNEA. :

3aMeHHUTEe 3BE3JA0YKH TAKMMH OTHOUJIECHAMH, UTOOBI IOJYIH-
JIOCEH TOMAECTBO: #(3x — y + 42) = —6xyz + * — 8yz2.
YupocrrTre Beipaxenne X372 — 2x) — a(xt%- 3x7), rne n —
HaTypaJbHOe YHCJIIO,



Bapuanr 4

1.
2.

3.

Boinosnnure ymuoxenue: —2a(a’® — 3ab + ba).

IIpeobpasyiiTe 8 MHOTOYICH CTAHJAPTHOTO BHIA BLID&SKEHHE
8x(3x% + By) — 3x(11y — 12x2),

Hniuna npaMoyronbENKA B 4 pasa GobIie ero IMHpHHELI. Bcau
IMMPUHY NPAMOYIOJbHHKA YBEJIMYHUTH Ha 2 M, TO ero mio-
maxe yseawmuurca Ha 24 m?, Hajfixure mcxogmyio IIHPHHY
IPAMOYTOJILHUKA,

. 3aMeHHTe 3BEBNOUKY TAKMMHE OJHOUWICHAMH, YTOGHI TTOAYyYH-

JI0Ch TOgecTBo: *(a — 25 — 3c) = * + 8abc + 12ac?.

- ¥opocrure BEIpaskenne x(x%"? — 3x7) + x(x" — 4x), rne n —

HaTypalbHOE YHCJIO.





